
 
 

 

LAUDATIO 

 

1954. július 18-án Szombathelyen született. Szüleinek nem adatott meg a tanulás 

lehetősége, édesanyja varrónő kisiparos, édesapja MÁV alkalmazott volt. Tőle nem 

csak elvárták, hogy tanuljon, hanem a szükséges segítséget meg is adták számára.  

Az általános iskoláját a Zala vármegyei Gelsén kezdte és Szombathelyen fejezte be; 

ugyanitt járt a Kanizsai Dorottya Gimnázium német tagozatos osztályába, ahol 1972-

ben érettségizett. A humán tárgyak érdekelték, nem volt kérdés a pályaválasztás, mert 

a bölcsészkart (történelem-német szak) nem merte megpróbálni, ezért a Pécsi 

Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karára jelentkezett, ahol 1979-ben 

államvizsgázott. 

Tanulmányi szerződése szerint a MÁV Szombathelyi Igazgatóságán kezdett el 

dolgozni jogi előadóként, majd jogtanácsosként, ezt követően Vas megyében ipari és  

mezőgazdasági szövetkezeteket és állami vállalatokat képviselt.  

1982-ben ügyvédi-jogtanácsi szakvizsgát tett. 

1981-1984. között mellékfoglalkozásként magyar és német nyelven Magyarország 

egész területén idegenvezetett. 

1984. októberében házasodott össze dr. Bíró Zsuzsannával, 1984-ben Székesfehérvárra 

költözött, jelenleg is itt él. Két lánya van, Zsuzsanna gazdasági-politikai elemző, aki 

Délkelet-Ázsiában él és Ágnes, aki képzőművész és szülei titkárnője 

Székesfehérváron.  

1990. január 14. napjáig munkaviszonyban dolgozott, majd a 182. sz. jogtanácsosi 

munkaközösség tagjaként működött. 

1991-ben váltott, amikor az ügyvédi pályára lépett a Bíró és Vári Kovács Ügyvédi 

Iroda tagjaként, végül 2019-től egyéni ügyvédként tevékenykedik.  

Szakmai ismereteit folyamatosan bővítette, 1991-ben külkereskedelmi jogi, 1998-ban 

pedig banki szakjogászi másoddiplomát szerzett, 2003-ban elvégezte az Európai Jogi 

Szakjogászi képzést.  

 

1993. októberében-novemberében, egy hónapon keresztül a Svájci Államszövetség 

ösztöndíjasaként a svájci jogot tanulmányozta Bernben és Zürichben. 

 

Elsődlegesen a polgári jog, a gazdasági jog, a cég-, a fogyasztói- és a munkajog a 

működési területe, de mostanában főként ingatlanjoggal és öröklési joggal foglalkozik. 



 
 

 

 

1997-2018. között a Fejér Megyei Ügyvédi Kamara Elnökségének tagja és a Kamara 

elnökhelyettese volt. 

2012-től a mai napig a Magyar Ügyvédi Kamara Másodfokú Fegyelmi Tanácsának a 

tagja. 

1996 – 2017. között a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara mellett szervezett Állandó 

Választottbíróság tagja volt, 2005-ig tagozati választottbíróként. 

Politikai pártnak sohasem volt tagja, s politikai tevékenységet sem végzett, ezen nem 

is kíván változtatni.   

Ahogy szokták mondani, minden sikeres ember mögött egy segítő feleség áll, aki 

nélkül nem biztos, hogy el tudta volna érni szakmai és egyéb céljait. 

Lélekben Vas megyei maradt, hús-vér emberként és kapcsolatrendszerét tekintve pedig 

székesfehérvári. Szenvedélye az utazás és a természet megismerése, ezek történetei, 

amelyet egy jó pohár bor mellett el lehet mesélni úgy is, mint borosgazda. 

Szeret dolgozni, de már csak válogatósan. Haragot nem hagy másnapra. Igyekszik szót 

érteni mindenkivel, jó kapcsolatokat tartani a kollégákkal és az ügyfelekkel egyaránt. 

Erőssége a kompromisszumteremtés, igyekszik lehetőség szerint a felek közt 

egyezséget létrehozni. 

A Székesfehérvári Ügyvédi Kamara Kiváló Ügyvédje kitüntető cím 2026. évi díjazottja 

dr. Vári Kovács József. 

 

Székesfehérvár, 2026. május 4. 


